Медицинское обслуживание
Сегодня, сохранение и укрепление здоровья детей – одна из главных стратегических задач развития страны. Она регламентируется и обеспечивается такими нормативно-правовыми документами, как Закон  «Об образовании в Российской Федерации» , а также Указами Президента России «О неотложных мерах по обеспечению здоровья населения Российской Федерации», «Об утверждении основных направлений государственной социальной политики по улучшению положения детей в Российской Федерации» и др.
Усилия работников  нашего детского сада направлены на оздоровление каждого ребенка-дошкольника, культивирование здорового образа жизни. Одним из средств решения обозначенных задач становится применение здоровьесберегающих технологий.
Оказание первичной медико-санитарной помощи воспитанникам осуществляется в Учреждении по договору с краевым государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Советская ЦРБ» Учреждение предоставляет безвозмездно помещение, соответствующее условиям и требованиям для осуществления медицинской деятельности. (посмотреть)
 Для этого в нашем ДОУ оборудован и функционирует медицинский блок, который включат в себя:
1. Кабинет медицинской сестры;
2. Изолятор;
3. Процедурный кабинет

Медицинская сестра: Якель  Надежда Бориславовна
График работы с 8.00 до 16.00 ежедневно, кроме выходных.
Педиатр: Бартули Ирина Валерьевна
График работы: понедельник, среда, пятница с 8.00 до 15.00
Договор на медицинское обслуживание воспитанников

